

КИРОВЕЦ

№ 28
9 сентября
1935 арын

УАССР, Тыловой районуысь ВКП(б) Райномлэн но Райисполномлэн органы

Постановление

Заседания президиума Тыловайского Райисполкома, от 4/IX 35 года

О ходе уборочных работ и хлебопоставки по Бородулинскому с/совету

Президиум отмечает, что 1) Бородулинский с/совет по всем уборочным работам от других сельсоветов района плетется в хвосте, особенно отстал по хлебопоставке, это в результате отсутствия оперативного руководства колхозами со стороны пред. сельсовета т. Чермянина и уполномоченного Рыка т. Ардашева.

2) Сельсовет в своей бездеятельности в работе над членами сельсоветов привык к тому, что члены сельсоветов не заняли руководящей роли в уборочных работах (Лип Семяны Максимов, Б у т о в).

3) Председатели колхозов (Колос Подлесских и Красное Приуралье Левонцов) встали на путь узкоколхозных интересов, поставили под удар срыва выполнении хлебопоставки, а т. Чермянин (пред. с/сов.) продолжает беспечно относиться к антигосударственным тенденциям не предпринимает мер к виновникам.

4) Отсутствие массово-политической работы среди трудящихся масс привело к тому, что стенгазеты, красные черные доски и друг. формы не работают. Социалистический метод соревнования, ударничества и премирование ударников не организовано.

5) Организацией труда в колхозах обстоит дело плохо (создание звеньев организовано по семейному принципу, учет не индивидуальный и т. п.) Отметка трудней за каждый день не организован, устав с/х артели нарушен, колхозники не знают за что работают.

6) Полное отсутствие работы с единоличниками и вместе с этим не принятие решительных мер, а на лицо не нужные—убавливающие разговоры со стороны с/сов. привело к тому, что хлебопоставка единоличниками выполнена на 3/IX 35 г. только 3,8%.

Исходя из этого президиум райисполкома постановляет:

1) За отставание по уборке хлебов и хлебопоставки—Бородулинский сельсовет занести на черную доску.

доску.

2) Пред. сельсовета т. Чермянину и уполномоченному Рыка т. Ардашеву объявить выговор.

3) Председателю колхоза „Колос“ т. Подлесских объявить строгий выговор и члену сельсовета тов. Турову объявить выговор. Предупредить указанных выше лиц что если они не обеспечат перелома в уборке и особенно хлебопоставки последние будут с работы сняты привлечением к судебной ответственности.

4) Обязать Бородулинский сельсовет и колхозы закончить: уборку и рассти льна 6/IX 35 г. Уборку зерновых (яровых) 10/IX 35 г. Сдачу льно-земли государству по кантракционным договорам 6/IX 35 г. На хлебопоставку выделить тяговой силы не менее 60% и обеспечить вывозку в максимальные сжатые сроки.

5) Обязать сельсоветов и предколхозов всю работу перестроить на основе проведения массово-политической работы, организуя соревнование не только колхозов, а бригад и индивидуально между отдельными колхозниками. Результат работы за день отражать на досках показателей, лодырей заносить на черную доску, лучших ударников на красную и премировать.

6) Обязать Райзо и ревкомиссии колхозов проверить численность трудней колхозникам, ликвидировать уравнительную оплату труда и сообщить о результатах президиуму. Одновременно ввести в систему отметку трудней ежедневно.

7) Для помощи с/с. и колхозам командировать из районного центра бригаду в количестве 5 человек во главе члена президиума Райисполкома т. Ускова.

8) Данное решение опубликовать в местной печати и проработать среди колхозников и трудящихся единоличников.

Председатель Райисполкома Мелькишев
Секретарь Белослудцев

Всем Райномам ВКП(б) Райисполкомам, РайЗО заготовительным организациям

Крайкомом партии отметить что внимание по вопросам организации уборки, сева и зерноуборочных работ в единоличном секторе как со стороны крайземуправления, краевых заготовительных организаций также районных партийных организации отсутствует.

На местах не законно предоставляют единоличникам целый ряд льгот, слабо борются кулацким влиянием на единоличника, не разоблачают фактов кулацкой борьбы, не развернуто массовой политической работы среди единоличников. Крайком потребовал от Крайзу, Краевых заготовительных организаций районных партийных советских земельных органов повседневного внимания. По вопросам сева заготовок в единоличном секторе Крайком обязал органы прокуратуры, суда привлекать на основе советских законов к строгой судебной ответственности единоличные хозяйства, которые саботируют сев, не выполняют свои обязательства перед государством по заготовкам.

Постановление

Президиума Тыловайского Райисполкома и Бюро Райкома партии ВКП(б)

Об организации черной Районной доски.

Президиум РИКа и Бюро Райкома партии ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1) Организовать Райорную черную доску для занесения на такую отстающих с/советов по уборочной и хлебопоставке.

3) Занести на черную доску Бородулинский с/совет за плохую работу по уборочной и хлебопоставке пред. с/совета тов. Чермянина.

3) Считать кандидатами на черную доску за плохую работу по уборочной и хлебопоставке Зюзинский с/совет пред. тов. Кожевников и Уйвайский с/совет пред. тов. Поздеев.

Пред. Райисполкома Мелькишев
Секретарь Райкома партии Шестаков

Закрепить достигнутые успехи в партучебе

Проходивший 2-го сентября день партучебы по колхозным партшколам, характеризует активное участие и стремление поднять политический уровень слушателей партшкол в этом свидетельствует процент посещения, который за 2-е сентября (без школ райцентра) составляет 95,8%. В большинстве школ 100 проц. участие как в школе первичной парторганизации к-за „Пятилетка“ в к группах „Пролетарий“, „Лазурино“, „Ст-Кич“ но в отдельных школах „Оханцы“ посетило 83,3 проц., „Кельдыш“ 87 проц., „Шудзялуд“ 85,7 проц. Это характеризует не серьезный педход со стороны пропагандистов и руководителей первичных парторганизаций к делу комплектования школ и к своевременному извещению о месте и времени сбора школы.

Кроме этого в некоторых шко-

лах как „Пятилетка“ пропагандист Малыгин не подготовившись пришел на занятие школы, где в результате не верно давал ответ. Например на вопрос: Что такое пауперизм? Малыгин отвечает „это означает, что мы ликвидировали мелкую буржуазию в деревне“ и т. д.

Слабо прошло занятие в партшколе советского парткома из-за того, что во первых собрались в 8 часов, кроме этого недостаточная была активность слушателей, потому, что ряд товарищей совершенно материал не прорабатывали.

Для того, что бы недопускать ошибок которые получились в отдельных партшколах не обходимо, каждому пропагандисту прежде всего серьезнее подготовиться самому к занятию, проверить предварительно за 1-2 дня слушателей как они готовятся в не понятных

для них вопросов помочь разбираться им.

Руководителям семинаров так же предварительно проверять пропагандистов как они готовятся к занятию, (план занятия, разработку темы).

Не допускать ни одного пропагандиста к занятию школ не подготовившись к занятию. Нужно организовать соц. соревнование между школами между слушателями школы на лучшую проработку тем, активное участие в период занятия не допуская пропуски занятия и т. д.

С таким расчетом, что бы достигнутые успехи закрепить и поднять марксистско ленинское просвещение на принципиальную высоту, внедрив в сознание каждого коммуниста необходимость поднимать политический уровень.

Усков

Обломовцы срывают занятия

Заведующий Сильшурской школы Шатунов за весь летний период в учебному году не готовился и когда настал момент начала учебы только тогда приступил к подготовке.

С 1-го сентября должны были вестись уже регулярные занятия, но Шатунов с 1 сентября только приступил к ремонту печей и парт, и таким образом 1-го и 2-го занятия, по вине заведующего и председателя с/совета Дерягина, не велось. Точно такое же явление было и с Шильшурской школой.

Зав. Шьялев. 1-го сентября только приступил к подвозке материала для ремонта печей, и должно быть процесс работы продлится не меньше одной недели. Вот как безответственные чувствуют себя Шатунов и его коллега Шьялев. Это—люди вахтангские в теплые одеяла Обломовы ни как не хотят выйти из под его, чувствуя весьма тихую, теплую сферу, которая благоприятствует спокойному сну. Подготовку к учебному году эти обломовцы считали, очевидно, совершенно не нужными, ибо ремонтируя школу во время хода учебы меньше придется вести занятия.

Председатели с/советов Дерягин и Суцов, вида провал подготовки к учебному году тоже молчалив, не принимая никаких мер.

„С.“

Райком ВКП(б) Шестакову Райисполком Мельнишеву Рапорт

Под вашим непосредственным руководством, колхоз „Красное поле“ (В-Четкерского с/с.), 5 сентября полностью закончил хлебопоставку, уборку зерновых и технических культур, сдачу льно семян и уборку семенного клевера. Выслана буксирная бригада в колхоз „Планета“.

Пред. колхоза Галичанин
Счетовод Поздеев

Черная доска

За исключительно плохую работу по уборочной и хлебопоставке занесены на чорую доску:

Бородулинский сельсовет Председатель Чермянин.

Кандидатами:

- 1) Зюзинский сельсовет. Председатель Кожевников.
- 2) Уйвайский сдльсовет. Председатель Поздеев.

Извещение

Тыловаяская Н.С.Ш. извещает всем колхозам Тыловаяского района, находится пойманная лошадь 2-х лет, вороной масти.

Обратиться к директору НСШ.

Обмен паспортов

Обмен 3-летних паспортов выданных в 1933 году в местностях, где паспортизация проводилась согласно постановления СНК Союза от 14 января 1933 г. № 48, будет производится с августа 1935 г. Новые паспорта будут выдаваться всем гражданам сроком на 5 лет, кроме лиц, подлежащих призыву в РККА, для которых установлены годовичные паспорта.

Для удобства трудящихся при предприятиях и учреждениях с числом рабочих, инженерно-технических работников и служащих 1000 человек будут организованы специальные паспортные пункты для выдачи паспортов как им, так и их иждивенцам.

Обмен паспортов будет производится по представлению старого паспорта и справок с места жительства и работы (ТАСС).

Зам. отв. редактора УСКОВ
Поттйсь Райисполком

Об'явление

Доводится до сведения всех колхозов Тыловаяского района, что оплата деньгами кинемеханикам за постановку киносеансов с 1-го сентября воспрещается, причитавшиеся суммы за кинопостановки должны колхозами перечисляться в Тыловаяское отделение госбанка на контрокоррентный счет кинотреста № 150/2. Райуполномочен. Бурков